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3AJAHMSA OTBOPOYHOI'O 3TAIIA
MareMaTHuKa

15 3agau 10 kaace, 15 3agau 11 kaace

3a Kax bl MPaBUILHBIN OTBET B 3a7aHUU — 1 Gaut
MaxkcumanbHbIN 0amt — 15
ITonwiTka — 1

Bpewms Ha npoxoxaenue tecta — 240 MuH
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10 x1acc

3amok Komes beccmeprroro mmen kBaapatHyo dhopmy. Omuaxknsr Komieit pemmn pacmmpurs

CBOM BIIAJICHUS M NO0aBWJ K 3aMKy KBaJpaTHYIO NPHCTPOiKy. B pesynbrare mepumerp 3amka

yBennumwics Ha 10%. Ha ckoiapKo poIieHTOB YBETUYMIIACH ILIOMIAIh 3aMKa?

UssectHo, uto a? + b = b2 + ¢ = ¢? + a. Kakue 3HaueHHs MOKET IPUHUMATH BBIPAKEHHE
a(a® = b?) +b(b? —c?) +c(c? —a?)?

Hukonaii He mojieHWICS BBIYUCIUTE cyMMy 9 + 99 + 999 + --- 4+ 9 ... 9, nmpuyeM B mociaeaHEM

gucine cogepxurcsa 2020 1eBATOK, U BBIIHCATh €€ Ha JocKy. CKOJIBKO pa3 B UTOTOBOM pe3yJIbTaTe

3armmcana mudpa 1?

CKOJIBKO CYILECTBYET YEThIpEX3HAuHBIX uucels, He Aensmmxcs Ha 1000, y KoTopbIXx mepBas U

TOCIEHSISI TUPPHI YETHBI?

B xmacce e menee 95,5% u He Gomee 96,5% yueHukoB ydarcst Oe3 nBoek. llpum kakom

HaMMEHBIIIEM YHUCIIE YYCHHKOB 3TO BO3MOXKHO?

Bayrpu kBagpara ABCD otmeuens! Toukn K u M (Touka M HaxomuTcs BHYTpU TPEyroibHUKA

ABD, Touka K — BHyTpu BMC) Tak, uro tpeyronsauku BAM u DKM paeusl (AM = KM, BM

= MD, AB = KD). Haiizure 2ZKCM, ecn ZAMB = 100°

Pemmte ypasuenue [x3] + [x2] + [x] = {x} — 1, rae [x]- uenas yactp uucna X, {x} - npoGHas

YyacTh 4ucia X.

Pemmre ypasnenue 2Vx2 — 16 + Vx2 — 9 = %.

Kakoe HanbombIee KOMTHYECTBO KIETOK TaOIHUIIBI 8X8 MOKHO TOKPACUTh TaK, 9YTOOBI HUKAKHE
TPH LIEHTPa OKPAIIEHHBIX KJIETOK He JIe)Kalld Ha OTHOM MmpsiMoi?

1
x+xy+1  y+yz+1  z+zx+1’

Borauciuts cymMmmy apobeit €CJIM TIPOU3BEICHUE NIEPEMEHHBIX

xyz = 1.

B nauane nepBoro rosa B 6aHk Ol BHECEH BKJIa/A BeInduHOU B 10 ThICSY pyOIieH, mporeHTHAas
craBka cocraBmiia 11% B rof1, J0X0/ TI0 BKJIay HAYHUCIISETCS B KOHIIE KaXK0T0 ro/1a u
npubasmsiercs K BKiagy. Ha ckonbko pyOuieii Bo3pacTeT BelIMYMHA BKJIaa 3a BTOPOH roj
XpaHEHUs, €CIIM TOJI0Bast MPOIIEHTHAS CTAaBKa 3a ATOT MEPHOJ, HE MEHSIACH?

B tpanennu ABCD c ocnoBarusmu AB u CD nuaronanu nepecekatorcs B Touke E. [lmomanp
tpeyronsauka ABE pasna 72, miiomans tTpeyronsauka CDE pasHa 50. Haiinure muomanp
tpaneuun ABCD.

IIpu xakux 3HAYEHUSIX A KBaJPATHBIE TPEXUIIEHBI x% +ax + 1ux?+ x + a umeror obmmii
KOpEHB?

Ipo yrist Tpeyronbauka ABC usBecTHO, uto Sind + cosB =2 u cosA + sinB =2 .
Haiinute Benmnuuny yrna C. OTBeT 3amuiuTe B rpagycax.

3a KpyrasM cTosioM cuAT 30 yenoBeK — phIapy U JDKEIb (PBILapy BCET1a TOBOPSAT MpaBy, a
JDKEIBI Beeria JIryT). M3BecTHO, UTO y KaXK0T0 U3 HUX 33 3TUM K€ CTOJIOM €CTh POBHO OJIMH
JpyT, IpUYEM y phILAps 3TOT IpyT — JDKELl, a y JDKeLa 3TOT IpyT — phllaphb (apyx0a Becerna
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B3anMHa). Ha Bonipoc « CUAMT JIH PSIIOM ¢ BaMU Balll APYr?» CUACBIINE YePe3 OJHOIO OTBETHIIH
"J1a". CKOIIbKO U3 OCTaJbHbIX MOTJIH TaK)Ke OTBETUTH «J[a»?

11 xJaacc

CKOJIBKO pelIeHni UMeeT ypaBHEHHE [x / 10] = [x / 1 1] + 1, rae [x]- uenas yactb yncna X?

Kakoe HanbobIee 4iCio KIECTOK JOCKH 6X6 MOXKHO IMOKPACHUTh TaK, YTOOBI HUKAKUE JIBE
3aKpaIlCHHBIC KIICTKU HE COMPUKACAIUCH (JIaXKe B OJTHOU TOUKE)?

Nmeetcst 9 mycThIx OONBIIMX KOPOOOK. B HEKOTOpBIC M3 HUX MOJO0KMIN 10 10 MyCTHIX CPEIHUX
KOpOOOK, a B HEKOTOpBIE cperHue - mo 10 mycThix ManeHbkux. Bceero okazanock 109 kopobOok.
CKOJIBKO cpeii HUX OBLIO MYyCTHIX KOPOOOK ?

Brruucnure cymmy i/9 + 4+/5 + i/9 —44/5.
Ckoibko nudp comepxur yucio 84 - 5162

[Iponeras na npakone, 'appu IToTTep yBuaen kpricy PoHa, Oeryiiyro B MpOTUBOIOI0KHYIO
ctopony. [Iponeres emie NOMMUHYTH HE MEHSISL HalpaBJIeHUs], | appy COPBITHYI € IpakoHa U
OTHpaBUWICA B OrOHIO. V3BECTHO, 4TO CKOpOCTh ['appu B 5 pa3 MeHbLIE CKOPOCTH IpakoHa. Bo
CKOJIBKO pa3 cKopocTh ['appu Oouibliie CKOPOCTH KPBICHI, €CIIM OH JIOTHAJ KphIcy Yepe3 4,5
MHHYTBHI 110CJIE UX BCTpe4n?

@Oynkuus f TakoBa, 4TO IUIs JIIOOBIX MOJOKUTEIBHBIX X U Y BBITIONHSETCS paBeHCTBO f(Xy) = f(X) +

f(y) . Haitmure f(2020) , eciu f(zolﬁ) = 1,

Oyukmus f(X) onpenenena mist Beex X, KpoMe 1, ¥ yIOBIETBOPSET PABEHCTBY:
(x = Df (25) =x + f(x) . Haitmure f(-1).

x—1
®ynkrws f(X) onpeienena Ha MOJIOKUTETBHOMN MOMYOCH U IPUHUMAET TOJBKO MOJIOKUTEILHBIE
snauenus. MssectHo, uro f(1) +f(2) =10 u f(a+ b) = f(a) + f(b) + 2./ f(a) f(b) npu
mo6kIx a 1 b. Haiinure, Ha KaKyro HanGOJIBIIYIO CTENeHb uncia 2 aenutcs uncio f(22020),
Haiizne yroJ npu BepIIMHE OCEBOI0O CEUSHHUS KOHYyCa, €Clii 00pa3yrolias KoHyca B JIBa pasa
Goubiie ero BeICOTHI. OTBET JaiiTe B Ipajycax.

Kakoe MakcuMasbHOE YHCIIO MIIOCKOCTEH CHMMETPHU MOXKET HMETh TETpasip?
BricoTa npsimoyronsHOro TpeyroiasHuka ABC, ommyieHHas Ha THUIIOTEHY3yY, paBHa 9.6. U3

BepirHbI C IMPsAMOTro yrita BOCCTaBIEH K IMIOCKOCTH Tpeyroibanka ABC neprnienaukymnsp CM,
npuyem CM = 28. Haiiaure paccrosiHue ot Touku M 110 rumoteny3sr AB.

CKOJBKO CYILECTBYET HATypaJIbHBIX YHCEN, MEHBIINX THICSYH, KOTOPBIE HE IEJIATCS HU Ha 5, HU
Ha 77

Ha mtockoctu x0y nipsimbie ¥ = 3x — 3 u x = —1 nepecekaroTcs B Touke B, a npsimas,
npoxozsmas yepes Touky M(1; 2), nepecekaet 3aiaHHbIE MIPSIMbIE COOTBETCTBEHHO B TOUKax A U
C. IIpu KakOM MOJIOKHUTEIBHOM 3HAa4eHHH abcIucchl TOUKH A tutomans TpeyroisHiuka ABC
OyneT HanMeHbIIen?

VYKaxuTe HauMEHBILIEe LIeJI0e 3HAYeHUE IapameTpa a , TP KOTOPOM CUCTeMa ypaBHEHUH OyJer
UMETh eIMHCTBEHHOE peIlleHHe
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